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　　このお知らせは，「茨城町立小学校統合準備委員会」における協議の状況を，保護者の皆さまや
　地域の皆さまにお知らせするために発行しています。

 ◆ スクールバスについては，準備委員会等で協議を重ね，決定した内容等を，１１月１７日に開催さ
　れた教育委員会でご審議をいただき，全会一致で承認されました。

　　また，１２月５日から開会された町議会へ「茨城町スクールバス運行に関する条例」案を上程し，
　議会でご審議いただき，上程案どおり議決され，来年４月からのスクールバス運行が正式に決定いた
　いたしました。

・同一世帯において，同時に２人以上の利用者がいる場合には，２人目以降

　通学距離が４km以上の地区から通学する児童に対し，距離に応じて補助金
を交付しているが，スクールバスを利用して通学する場合には補助金を不交
付とする。

１１ 遠距離通学補助金

１０ 利用者負担金

　の利用者に係る利用料は，上記額の２分の１の額。（小学校と中学校の９
　年間を一括りで考える）
・「登校のみ利用」又は「下校のみ利用」の場合の利用料は，上記額の２分
　の１の額。

利 用 区 分
同一世帯における利用者数
１人目 ２人目以降

３，０００円 １，５００円登下校とも利用
登校(下校)のみ利用 １，５００円 　　７５０円

ただし，授業参観・体育祭・学びの広場等の学校行事の際には運行する

〇利用者１人につき月額３，０００円（８月分の利用料は徴収しない）

８ 運行ルート 最大で１３ルート（利用希望調査の結果による）

９ バス停
〇約５０ヶ所（利用希望調査の結果による）
〇安全性や利便性等を考慮してバス停を決定する。

　　・「スクールバス利用対象保護者説明会（新入生及び在校生）」につきましては，日程等が決ま　　

〇スクールバスの利用は，希望制とする。
２ 利用対象者

項　　目

３ 対象人数 最大で約４５０名（利用希望調査の結果による）

〇青葉小学校までの通学距離が概ね３km以上の地区（青葉小学区のうち，南
　島田区，神谷区，小堤区，駒場区，神宿区を除く）から通学する児童。

４ バス台数 最大で約１３台（利用希望調査の結果による）
５ 運行形態 運行委託
６ 運行回数 １日あたり登校時１回及び下校時１回の計２回

７ 運休日
土日祝日，夏休み等長期休業期間
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　　統合準備委員会ニュース

１ 導入目的 通学の安全確保と統合により遠距離通学となる児童の救済

青葉小学校スクールバス概要

内　　　　　　　容

 スクールバスについて！

　　　り次第，各小学校及び統合準備委員会ニュースなどで周知いたします。

　　・「平成２７年度青葉小学校スクールバスの利用希望に関する調査」を１２月８日～１１日まで　
 ◆今後の予定ついて 

　　　行い，児童の各バス停利用人数を集約し，運行ルートを確定させ，来年１月にバス業者を決定
　　　する予定でございます。
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 ◆ 標準服に関しまして，第４回統合準備委員会ニュースで，「在校生（２年生～６年生）のうち標準服
　の学校については，引き続き標準服で，私服の学校については，卒業するまで私服でも可」という内容
　で掲載させていただきました。しかし，「開校して初年度から，標準服と私服が混在する状況が何年も
　続くとなると，学校としては，子供達の服装に対する指導が行き届かない状況になるため，初年度から
　全ての児童が標準服を着用することが望ましいのではないか」という御意見等があり，再検討した結果
　全ての児童が標準服を着用することとなりました。

標準服のイメージ

 ◆ 体操服に関しまして，最終デザインが確定いたしました。

 ※ 体操服につきましては，新入生は青葉小指定のものとしますが，在校生は，卒業するまで現在のもの
　でも指定のものでも可能です。

 ◆ 標準服及び体操服購入の詳細について
 　 新入学生に関しましては，現在居住している小学校区の各小学校へ３学期始業式(1/6)以降にお問合わ
　せください。

　 次回の統合準備委員会
 は，１月下旬に開催予定
 でございます。

　※ 統合準備委員会の議事録及びニュースは，町のホームページでご覧になれます。
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 標準服等について！


